

江泽民政府应为天安门自焚事件负责

文/吴泪

大年除夕的下午，天安门广场有5人自焚，新华社立即发表独家新闻，指称自焚者是法轮功学员，一时间成为全世界的新闻焦点。在经过一个星期的精心准备之后，新华社今天又炮制了“自焚事件始末”。而法轮功各地区的发言人则一致声称事件与法轮功无关，因为法轮功的书籍里明确反对杀生，并且法轮功学员一贯的做法是和平申诉。

其实，在人们都把注意力集中到自杀者的身份以及法轮功关于杀生的论述时，江泽民和他的帮凶必定长长地喘了一口气，因为人们已经忽略了一个事实，那就是：正是江泽民政府应该为自焚事件负责！

不论是什么人，不论他是下岗工人还是伸冤无门的绝望者，选在大年除夕到天安门广场自焚，是为了什么？很明显，在中国现在的环境中，他的苦难已经无法忍受！他对政府已经彻底绝望！他要用最残酷地结束自己生命的方式在全中国以至全世界面前，控告窃国贼江泽民！在江泽民的独裁暴政面前他宁愿死。

作为任何一个有人性的人，莫不对自焚者表示最凝重的同情，因为是无法排遣的痛苦使她放弃最可贵的生命，即便是被政府中个别人所欺骗、被用来作为陷害法轮功的“牺牲”，她也是承受了巨大的痛苦才得以结束自己的生命。任何对人民负责的政府，莫不为民众的自焚而愧咎和自责，因为是对现实社会的彻底绝望才让人选择死亡，而政府必须对社会负责！

但是，江泽民政府却做出了人性全无的拙劣表演。

把自焚者说成是法轮功学员，江泽民就以为既可以摆脱政府逼死人命的责任，又可以嫁祸法轮功以便为进一步镇压寻找借口。但是，明眼人都看得明白：

- 1、任何人在天安门广场上当众自焚，江氏政府都有不可推卸的责任；
- 2、法轮功的声明不是简单的否认与自焚事件有牵连，而是提出了法轮功禁止自杀的根据，任何人都能在法轮功的书中找到；
- 3、江泽民疯狂地给法轮功抹黑的同时不要忘了，在此之前，面对中国政府18个月的残酷镇压，所有的法轮功学员的应对都是“打不还手、骂不还口”；
- 4、即使人们因为缺乏对法轮功的了解而轻信了新华社的说法，也正好说明，中国政府的非法镇压已经到了逼死人命的程度了！

- 5、把一个本该由政府承担责任的自焚抗议事件，在没有事实根据的情况下，慌忙地把责任推到法轮功头上，只能表现出江泽民当局的人性全无；
- 6、经过一个星期的精心准备之后，把一个明显的极端抗议事件，描绘成神魂颠倒的人“自杀升天”的闹剧，并把罪名强加于被其长期残酷镇压的法轮功头上。对于能够证明“小麦亩产10万斤”、“国家主席是叛徒”，并让邓小平当年在自己所犯罪行的确凿证据面前都不得不保证“永不翻案”的新华社，在几个已经烧得生命垂危的老百姓身上，什么样的“人证、物证”不能得到？

7、在毫无人性的残酷镇压面前，法轮功学员放下生死的坚定表现，正是对摧残生命的恶行的抵制，绝不是轻视自己宝贵的生命。江泽民数月来赤膊上阵，直接下令，教唆全中国公安干警、各级地方政府：对法轮功学员“打死白打，打死了算自杀”、“怎么打都不过份”，等等，人们不难看出这次以“自焚事件”来诬陷法轮功和那些“指示/指使”同出一辙，都是他们人性尽失、天良尽丧、蔑视法律和人权的集中暴露。

可悲！人民用生命对独裁者的控诉，却被独裁者用去诬陷无辜！

可卑！江泽民蔑视人民生命的痛苦，却把自己的无耻嫁祸与人！